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Tapasztalataim a  
Nemzeti Szocialista Földalatti 

Németországban az 1970-es évek-
ben 

  

Gerhard Lauck által 
  
  

III. rész: 
Első látogatás a hazában  

  
   1972 szeptembere.  
   A New York-i repülőtéren vagyok. Hirtelen egy híreket hallok: Az izraeli olim-
piai csapatot megölték!  (Természetesen sajnálom a palesztinokat.) 
   Másnap érkezem először Európába.  A vasútállomáson hallom, hogy valaki a 
nevemet kiáltja.  Megfordulok, és meglátok egy vonzó fiatal diáklányt, akit még a 
főiskolán ismertem.  (Nem a bibliai értelemben.) 
   Az első elvtárs, akivel első utamon Németországban találkozom, egy idős SA-s 
férfi.  A kommunista zónából menekült, amikor meghallotta, hogy a kommunisták 
harmadszor is jönnek, hogy letartóztassák. 
   Az első este sétálunk egy vidéki ösvényen.  Lehajolok.  Felkapok egy marék 
földet az őshazából.  És megcsókolom.   
   Bevallom, nem jó az íze.  Nem számít.  Ez egy szimbolikus gesztus.   Szívből 
jövő.     
   A házához visszafelé menet rámutat egy vízmosásra.  Azt a területet el kell 
kerülnünk.  Vaddisznó! 
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   Ősi parasztháza szerény.  Külső ház.  Az egyetlen fűtést a konyhai kályha biz-
tosítja.   
   Amikor leülünk az első étkezéshez, büszkén mutat a tányérokon és az 
evőeszközökön lévő horogkeresztekre.  Harmadik Birodalmi eredetiek! 
   Később egy eredeti, kézzel varrott SA karszalagot ad nekem.  Ez lesz az egyik 
legkedvesebb holmim.  A családi Bibliánkkal együtt.   És az eredeti német MEIN 
KAMPF, amelyet egy amerikai bajtársamtól kaptam.  (Egy New York-i használt 
könyvesboltban vásárolta 10 dollárért).  
   A következő hetekben meglátogatom a Németországban szétszórtan élő elvtár-
sakat.  
   Amikor megtudjuk, hogy egy elvtársat letartóztattak, újabb nagy utazást teszek, 
hogy tájékoztassam az elvtársakat.  (Nem bízunk a telefonokban.) Ezen az úton 
aggódom, hogy letartóztatnak.  De ez nem történik meg.  Befejezem ezt a felada-
tot, és biztonságban visszatérek az USA-ba. 
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Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeinktől kapott elis-

merés azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára 

ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meg-

győzőbb! 

  

   "A puszta tény, hogy az NS KAMPFRUF továbbra is megjelenik, azt mutatja, 

hogy a márciusi nagyszabású akciónk nyilvánvalóan nem sokat ért el" - nyilat-

kozta egy rendőrségi tisztviselő. A rendőrség szakemberei arra panaszkodnak, 

hogy az NSDAP/AO folytatja tevékenységét a nebraskai Lincolnban, és továbbra 

is terjeszti a német neonáci szcéna propagandaanyagait. - Offenbach Post, 1995. 

október 10. 

  

   "A per külföldre vezet.  Különösen az amerikai NSDAP/AO-t tekintik a német 

jobboldal titkos száműzött kormányának, és az Alkotmányvédelmi Hivatal szerint 

´világszerte az NS-propagandaanyagok legnagyobb gyártója és terjesztője."" - 

Süddeutsche Zeitung, 1996. január 13. 

  

   "Gary `Rex` Lauck, a nebraskai vezető meglátogatta Hasselbachot. Lauck 

valószínűleg a leghatalmasabb náci a világon, és nagyjából az egyetlen igazi 

játékos, aki használhatja a náci nevet.  Amerikában ez legális.  A világ minden je-

lentősebb náci szervezetét támogatja propagandaanyagokkal, és számtalan ter-

rorista sejtet koordinál.  (Jelenleg letartóztatásban van Németországban, egyike 

azoknak, akik ellen Hasselbach tanúskodik majd.)  

   "Hasselbach egy olyan náci szcénát fedezett fel, amely megnyugtatóan hatal-

mas és szilárd volt, a világ minden tájára kiterjedt, állandó pénzforgalommal, erős 

történelmi céltudatossággal, valamint fegyver- és szakértelem-felesleggel.  Ami-

kor évekkel később mindent elmondott a rendőrségnek, alig hittek neki.  A 

leleplezései következményei még évekig nem fognak lecsillapodni." - Spectrum 

(Egyesült Királyság), 1996. március 3. 

  

   "A Simon Wiesenthal Központ a 'világ egyik legveszélyesebb neonáci terror-

istájaként' tartja számon". - Hamburger Morgenpost, 1996. március 8. 

  

   "Az NS KAMPFRUF terjesztését már jóval Lauck letartóztatása előtt decen-

tralizálták.  Az illegális NSDAP/AO struktúra Németországon belül szinte tel-

jesen érintetlen maradt." - die tageszeitung, 1996. május 5. 
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